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YBaxkaeMmniii Acan! Bapukoriiene - BaprKO3HO€e pacIIipeHre BeH IPO3AbEBUOHOIO CIIJIETEHUS,
pa3BUBaloIeecs IPeuMyIIeCTBEHHO C J1eBOM CTOPOHHL. Kak mpaBuio, HabmogaeTcs y AeTel cTapiie
10-neTHero Bo3pacTa, a HauboJIbIIAs YacTOTa BAPUKOIlese MPUXoauTcs Ha 14-15 Bo3pacT.
Bapukotiene - pe3ynbTaT 00paTHOTO TOKa KPOBH, HAIIPABJIEHHOI'O 110 SMYKOBOM BeHE U3 IIOUYEYHOU B
IrPO3AbEBUMHOE CIIJIETEHHE. JDTO IPOUCXOOUT B PE3y/IbTaTe BPOXKAEHHOIO0 OTCYTCTBUS KJIallaHOB B
SIMYKOBOM BeHe, UJIM IIPU Pa3BUTUM TMIIEPTEH3UU B BEHO3HOM CUCTEME IIOYKU IIPU CTEHO3€e
(cykeHHM) IOYEUYHOU BEHEL. THIKEeCTh COCTOSHUS OIpefesieT He BhIPakeHHOCTh BAPUKO3HOTO
pacuIvpeHus BeH CEMEHHOTO KaHaTHhKa, a HaCTylallle HapyIIeHus ciepMaTorenesa (pocT u
CO3peBaHue CIIepMaTo30uaoB). Cpeau pasMUyYHBIX TPUYUH MYKCKOTO 6eCIIONus Ha HOJII0
Bapukonene npuxogutcs 39%. C TeyeHreM BpeMeHu (06e3 nedyeHns) IPOUCXOOUT H3MEHEeHHe
KOHCUCTEHLMU ¥ Pa3MepPOB SUUYKa BIJIOTh A0 ero aTpoduu. KoHCepBaTUBHEIX METOMOB JIEYeHUS
BapuKoIlesie He CYIIeCTBYeT, 3T0 3a00JieBaHKEe JIEYUTCS UCKITIOUUTENIBHO OllePaTUBHBEIM CIIOCOO0M.
3Has 3Ty HH(PrpMaluio, pellaiiTe CaMu - OIIEPUPOBATLCS MU HET. YIayHu.



